

# Deschiderea Consfăturii Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia



La Palatul Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Polone au început, în dimineața zilei de 14 mai, lucrările Consfăturii Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

La consfățuire iau parte delegații:

Republicii Populare Bulgaria, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România; din delegație fac parte tovarășii Ilie Verdet, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul apărării naționale, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, general maior Constantin Olteanu, membru al C.C. al P.C.R., ministrul apărării naționale.

Republicii Populare Polone, condusă de tovarășul Edward Giersek, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar; Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste, condusă de tovarășul Leonid Ilici Brejnev, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste.

Participă, de asemenea, comandantul-șef al Forțelor Armate Unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, mareșalul Uniunii Sovietice, Viktor Kulikov, precum și șeful Statului Major al Forțelor Armate Unite, generalul de armată Anatoli Gribkov.

Consfățuirea a fost deschisă de tovarășul Edward Giersek, care a salutat călduros delegațiile participante.

Lucrările consfăturii vor continua în ziua de 15 mai.

# Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ÎN SPIRITUL ÎNALTELOR ÎNDEMNURI ȘI INDICAȚIILOR ALE SECRETARULUI GENERAL AL PARTIDULUI

## SĂ ÎNFĂPTUIM ÎN MOD EXEMPLAR HOTĂRÎRILE FORUMULUI TINEREI GENERAȚII

### SIBIU Premisele saltului calitativ

Centrul de reparații al S.M.A. din comuna Tirnava, județul Sibiu, nu pare cu nimic deosebit de alte asemenea unități de profil. Această unitate, capabilă să susțină o activitate complexă de refacere a mașinilor și utilajelor care trec prin probele de foc ale succesivelor campanii agricole, are în vedere muncă caracteristică sistemului organizării industriale. Totuși, tineretea lucrătorilor de aici este, înainte de orice, un fapt distinct. Cum dinstincte sînt și faptele lor de muncă care li aduc mereu în atenția beneficiarilor. „Adevărul este că am ajuns la stadiul în care sîntem capabili să executăm lucrări de mare precizie, ne mărturisesc strungarul Ioan Veltan, secretarul comitetului U.T.C. al comunei. Nu numai reparații la motoare ci și dispozitive realizate de noi, care să ajute procesul de producție aici și în timp. Sîntem satisfăcuți să stim că toate contractele cu unitățile agricole sibiene și din mai multe județe, pentru care efectuăm o mare gamă de lucrări, sînt onorate la momentul oportun și în condiții calitative tot mai bune, ce nu admit nici un fel de reproșuri. Am reținut și am aprofundat ideile fundamentale exprimate de secretarul general al partidului la forumul tinerei generații, la ale cărui lucrări am avut fericirea să particip de îndată. Fiecare dintre acestea își găsește expresia faptelor și în activitatea noastră, a celor care avem datoria și puținta să contribuim la creșterea producției agricole, la acumulările cantitative care să determine noul salt în planul calității. Știm că în sectorul producției agricole acest salt se impune cu tot mai stringentă necesitate.”



Totdeauna la cota înaltei măiestrii profesionale, a entuziasmului și puterii de dăruire a vârstei tinere

### CĂLĂRAȘI Vîrsta incandescentă

Un semn scurt și clar, cel care, sub privirile mele se „bate” cu dogoarea și flăcările, trebuie să fie un meseriaș desăvîrșit, un om cu o bogată experiență în profesie. Costumul de protecție pe care-l poartă ascunde însă chipul unui băiețandru, cu fata catifelată și privirea ageră, în a cărui barbă doar cîteva tulpă răzeje se au făcut apariția.

Se numește Valeriu Umeanu, are numai 19 ani și este cel mai tânăr prim-turător din Combinatul siderurgic Călărași. La această vîrstă se numără odată cu tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU \* cu prilejul recentului forum al tinerei generații.”

V. Umeanu — este șeful lor.

„Nu cred că fac ceva deosebit — zice. Totul mi se pare normal. Cei din echipa mea sînt tineri. Căutăm împreună noi metode, mai simple și mai eficiente de turnare. Deocamdată nu ne putem lăuda. Dar, sînt sigur, nu peste mult timp, vom avea și această satisfacție. Sîntem mîndri de profesia noastră căreia nu-lipsește romantismul revoluționar, a ceea ce sîntăm simbol al prezentului, subînțiată încă o dată de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU \* cu prilejul recentului forum al tinerei generații.”

Din locul de unde privește, îmi” îmbigitează dintr-un —

### Tinerii României de azi, tineri cu care ne mindrim

N-a traversat ape stătute, ca apoi să se arate cu degetul: uite-l de ce-i în stare! A preferat și preferă să dea piept apelor vijelioase cu gîndul (arareori și fără laudă de sine declarată) că numai astfel își pot mînașura forța și trumusețea. Și în timpul facultății de subinginerii T.C.M. de la Universitatea din Galați leșea mereu în față aducînd ceva nou, acel ceva care se așeza repede peste lucrurile deja invălate, peste noștile adunate ani în șir. Așa și-a construit el, subinginerul Ion Labuneți, disponibilitatea pentru nou, iar mai tîrziu, cînd în acest flux al autodepășirii a intrat și soția sa Anica, de cinci ani încoace adică, Brăila mai are o familie tînară de inovatori și inventatori.

— În primul an de stagiarură n-am dus-o strălucit cu banii. Abia întemeiaserăm familia, venise și primul copil, aveam nevoie de o mică de lucruri, de la crăciulă la mobilă de sufragerie. Dar unul din primele obiecte pe care l-am cumpărat a fost o planșetă, acum masa noastră de lucru, după ce adorm copiii și putem leși pentru cîteva ore pe noaptea din grîile gospodăriei.

Familia de inovatori și inventatori Labuneți este bine cunoscută în întreprinderea de utilități „Progresul”. Notorietatea ei nu vine însă numai din numărul mare de propuneri tehnice, brevete sau încă nebravetate, ci și din acel fel aparte de creație, de muncă pe care și

l-au însușit cei doi tineri. Noaptea, cînd cei doi copii alinau prin lumina de basm, soții Labuneți lucroază la un nou dispozitiv de strînjit sau alezat, sau la o nouă tehnologie de elaborare a unei piese sau subsansambli. În aceste nopți albe, inimitabile, s-au născut zeci de idei, alte zeci au fost detronate, sau amen-

### O FAMILIE ADUNATĂ ÎN JURUL PLANȘETEI

date în ultima instanță. În aceste nopți de neam, cu orbiciele și frumoașă încăpînare s-au născut zeci de răspunsuri la probleme tehnico-științifice, o foamă devenită în ultimul timp fenomen de masă.

La uzina „Progresul” acest fenomen are consecințe dintr-acele mai concrete. Președintele cercului de creație tehnico-științifică al tinerilor de aici, același subinginer Ion Labuneți, ține să nu omit cîteva nume de activi inovatori și inventatori: pe Zamfir Marinache, specialistul

planșetă, revine într-un tîrziu tînarul inovator, martor la desfășurarea a sute de metri pătrați de cale, dar și probei unei ocupații de care nu vîd cum m-aș mai putea despărți. La fel crede și muncitorii și soția mea, Anica. Receptarea și promovarea noului nu este o modă, nu line de un capriciu, ca să zic așa, ci e

de frunte al uzinei în reconducerea prin metalizare, pe inginerul stagiar Ștefan Arama, autorul asimilării de distribuție hidroaice, pe Ștefan Sighines, realizatorul unei noi tehnologii de execuție a distribuitorului cu telecomandă cu patru căi, pe strungarul Ștefan Sterpu, pe psihologul Radu Cîrcotă, inițiatorul primului cerc de inventică din Brăila.

Să nu credem că subinginerul Ion Labuneți este omul care ne vorbește de flori de liliac inflorite în ianuarie. Tocmai de aceea vorba lui, înainte de a fi rostită, e de multe ori măsurată. Iar meritul lui, în afară de acela că este un bun și cunoscut inovator (împreună cu soția sa, fără idioalia) este și un bun organizator al activității de creație tehnico-științifică, un bun cunoscător a ceea ce înseamnă promovarea noului ca fenomen de masă.

La „Progresul” există o mișcare de masă pentru invenții și inovații. În bună parte acest lucru se datorează și tinerei familii de inovatori și inventatori Labuneți. Dar nu numai această familie are planșete în sufragerie.

Noaptele albe ale zecilor de tineri nasc milioane de lei în beneficiul locului lor de muncă, ușurează împlinirea a noi inovatori și inventatori în această binecunoscută vatră muncitorească.

PAVEL PERFIL

### SPECTACOL FESTIV

Comitetul Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, Consiliul de Stat și Consiliul de Miniștri ale R.P. Polone au oferit, miercuri seara, la Teatrul Mare din capitala Poloniei, un spectacol festiv în onoarea delegațiilor participante la lucrările Consfăturii Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

Au luat parte tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al

## ZILE HOTĂRÎTOARE ÎN BĂTĂLIA PENTRU RECOLTĂ

Continuă bătălia pentru recoltă cunoscută acum un al doilea moment hotărîtor, marcat prin ample lucrări ce trebuie realizate la întreținerea culturilor prășitoare și legumicole, precum și la îngrijirea plantațiilor pomi-viticole, la stringerea furajelor masă verde și însoțare, la pregătirea utilajelor pentru seceriș. Această sumară trecere în revistă a principalelor priorități din agricultură

### La întreținerea culturilor, prezent întreg satul!

Un prim exemplu al amplei mobilizări de forțe în cîmp îl notăm în comuna teleormăneană Lăcești. Pe parcelele cooperative agricole sînt prezenți peste 500 de oameni, precum și întregul parc de utilaje necesar acestei încărcate perioade. Cele 2.600 ha cuprind 600 ha cu grîu și 200 ha orz, din care jumătate sînt cultivate în tehnologie specială pentru obținerea de semin-



Acțiunile energice la întreținerea culturilor pe ogarele din sudul țării asigură rodul bogat din acest an. Foto.: VALERIU TANASOF

### BĂTĂLIA PENTRU NOU

### BĂTĂLIA PENTRU NOI

## stă încă pe o linie moartă la Galați

În după-amiaza zilei de miercuri, 9 aprilie a.c., accelerarea nr. 231, București—Deva s-a „potolit” de două ori: îndată după Roșiori și apoi înainte de Piatra Olt, datorită unor defecțiuni ale locomotivei. Cum s-a procedat? Mecanicul a plecat, pur și simplu, pe jos, pînă la cantonetele apropiate pentru a cere, telefonic, asistență tehnică. Întinzerea acumulată a fost — numai pînă la Rm. Vlcea — de peste patru ore.

Intîmplări ca cea de mai sus (posibile, jată!) reclamă eforturi de perfecționare a mijloacelor de comunicare promptă între stațiile C.F.R. sau între stații (sau centre de control) și oricare punct de pe orice traseu. Nu de mult, la Galați, am cunoscut un tînar, Toma Hogea, electro-mecanic T.T.R. la Regionala C.F.R. Galați, secția C.T.I. preocupat, de mai multă vreme, de asemenea îmbunătățiri. De fapt,

## Telefonul multifuncțional

## stă încă pe o linie moartă la Galați

el s-a făcut cunoscut, ca autor al unei invenții. Aparatul lui se numește telefon multifuncțional portabil H.T. (înțelesul inventiv „hibrid” telefon”, fiindcă are și elemente electronice, ca diode, tranzistori etc.) și se poate conecta la toate tipurile de instalații din telecomunicații.

Capabil să îndeplinească pînă la zece funcțiuni, aparatul prezintă și alte câteva importante avantaje: volum mic, gabarit redus (2 1/2 kg cu tot cu baterii); reduce timpul de înălțare a deranjamentelor la instalațiile de telecomunicații cu 90 la sută. Dacă ar intra în dotarea electromecanicilor (prețul ipotetic n-ar fi un impediment: maximum 2.000 lei), aceștia n-ar mai trebui să poarte cu ei, pentru fiecare tip de instalație, cele două aparate (și sînt cinci tipuri de instalații, prin urmare cinci aparate, realizate cu piese din import, totalizînd... 12 kg) ci unul

singur — telefonul multifuncțional. Utilizarea lui ar spori considerabil siguranța circulației trenurilor concurend la regularitatea mersului acestora și la eliminarea accidentelor. Uneori se întîmplă să se intrerupă toate posibilitățile de comunicare între două stații C.F.R. (sau două puncte importante de pe un traseu), prin avarierea liniei sau deteriorarea sursei de alimentare (curent alternativ și continuu). În asemenea situații, trenurile nu mai circulă decît pe convenție scrisă și sens de prioritate (cu viteză redusă la 15 km pe oră de unde și marile întîzieri!).

Cum telefonul multifuncțional are sursă proprie de alimentare (baterie sau acumulator), generalizarea invenției ar permite stabilirea rapidă a legăturilor, prin conectare la orice tip de instalație apropiată.

De ce nu se generalizează,

atunci? Pur și simplu pentru că mai există piedici, voite sau nu, conștiente sau nu, în calea noului, mai există rutină și chiar nepricepere. Dar să derulăm filmul „documentar”, în care autorul invenției se străduiește convingător s-o vadă aplicată, în timp ce alții — imputerniciți s-o facă — se uită la ea cu „incertitudinile”.

...13 septembrie 1978. Telefonul multifuncțional (prototipul) și documentația sînt depuse la Biroul tehnic al Regionalei C.F.R. Galați, spre a fi studiate de inginerul Dumitru Cristofor.

...29 octombrie 1978. Sosește o adresă din partea Direcției tehnice a Departamentului căilor ferate (nr. 30/8/016/1978), pe care o reproducem: „Vă remitem dosarul propunerii cu titlul Tele-

DRAGOMIR MAGDIN  
(Continuare în pag. a II-a)

ȘTEFAN DORGOȘAN  
(Continuare în pag. a III-a)

INVĂȚĂMÎNT • CERCETARE • PRODUCȚIE

Intrarea în funcțiune a 98 noi capacități de producție, creșterea producției industriale la 49.000 lei pe locuitor...

Am avut în vedere - ne spune conf. dr. ing. Emanoil Diaconescu - faptul că în perioada imediat următoare, în industrie, cercetarea trebuie să asigure generalizarea mecanismelor...

Concret, preocupările studențești s-au orientat cu precădere spre optimizarea constructivă și automatizarea unor utilaje. Variatoarele continue de turație au făcut obiectul unei teme de cercetare...

Toate acestea - intervievă studentul Vasile Boghean - reprezintă primele infanțurii ale unui program care ține seama de limitele dezvoltării ale industriei...

Tineretea acestei facultăți - este mai „matură” decât în anul III - a făcut ca integrarea învățămîntului cu...



ÎN AMFITEATRE - SPECIALIȘTII VITOAREI INDUSTRIEI SUCEVENE

deosebită înțelegere a colaborării economice. Pe aceeași linie se înscriu și aspectele făcute de YOUSOUFI DIOUF, reprezentant al Direcției senegaleze de comerț exterior...

vele întrecerii, care părăsesc zilnic atelierele de producție studențească. În curând, în vecinătatea modernă clădiri a Institutului de învățămînt superior din Suceava se va ridica complexul de laboratoare...

Contribuție semnificativă la continua dezvoltare și diversificare a colaborării economice

Zile pline de contacte și contracte economice, de dezbateri și simpozioane între specialiștii români și străini participanți la actuala ediție a Tîrgului internațional de primăvară...

Tîrgul internațional de primăvară - „TIBCO '80” și Salonul internațional al chimiei. Pe lângă cele două activități, mulți relații comerciale ale României, această ediție a Tîrgului internațional...

țional de primăvară de la București este o reușită certă. O opinie asemănătoare susțin-o directorul colectivului de reprezentare al Republicii Democratice Germane, HORST MÖHRING...

TELEFONUL MULTIFUNCȚIONAL

(Urmare din pag. 1)

fon multifuncțional portabil tranzistorizat tip H.T., autor tom. Hogaș Toma, electromecanic T.T.R. în Secția C.T. Galați. Telefonul propus poate fi folosit de electromecanicii T.T.R. în activitatea zilnică de întreținere...

De ce nu a fost considerat inventie, ci simplă inovație telefon multifuncțional? Pentru că invenția este o nouă soluție în domeniul, pe care în prezent este o nouă soluție în domeniul...

CRONICA LITERARA Imposibila intoarcere

ION HOREA: Bătaia cu aur Editura Dacia, 1979

Curioasă pare, la o lectură atentă, evoluția poeziei lui Ion Horea. Sub aparențele constantei fidelități față de temele lirice, tonalitatea este schimbătoare...

Ion Horea a pierdut, pare-se, acea mistică citadină pentru spațiul acesta. Reînviat momentan, acesta nu mai este identic de ochii interior ai anilor, ci un simplu actor în spectacolul...

Al doilea semn al prefăcurei îl reprezintă frenezia autobiograficului. Din primele lui cărți Ion Horea se excludea voluntar...

IOAN ADAM

CINEMA

- 20.15: Dacia (orele 9: 11.15; 13.30; 15.45; 18.20). PROBA DE MICROFON: Gevița (orele 9: 11.15; 13.30; 15.45; 18.20)...

PUBLICITATE PENTRU TINERET

- Asistent, poziția 27, disciplina: Geologie; Asistent, poziția 30, disciplina: Geologie; Asistent, poziția 28, disciplina: Chimie.

PUBLICITATE PENTRU TINERET

- UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA: FACULTATEA DE FILOLOGIE: Catedra de limba și literatură română și comparată; Catedra de limbi moderne.

SCOATEREA LA CONCURS A UNOR POSTURI DIDACTICE

- Asistenți, poziția 21, disciplina: Mecanică și rezistența materialelor; Asistent, poziția 33, disciplina: Fizică.

INSTITUTUL POLITEHNIC DIN CLUJ-NAPOCA

- 1 post de CERCETĂTOR ȘTIINȚIFIC PRINCIPAL GRADUL II, în cadrul catedrei de Tehnologie metalelor; ● 1 post de CERCETĂTOR ȘTIINȚIFIC PRINCIPAL GRADUL III, inginer mecanic sau metalurgist...

TELEGRAMĂ

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Presedintele Republicii Socialiste România

Mulțumesc sincer Excelenței Voastre pentru amabilele felicitări primite cu ocazia zilei mele de naștere și vă adresez cele mai bune urări.

IULIANA

AGENDA

Tovarășul Ștefan Andrei, ministrul Afacerilor Externe, a primit la 12 mai în viziță de rămas bun pe Nesib Kaci, ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Populare Socialiste Albania...

La București au început miercuri lucrările celei de-a IV-a sesiuni a Comisiei mixte comerciale și de cooperare economică și tehnică româno-irakiene.

În cadrul sesiunii sînt examinate stadiul actual al relațiilor economice dintre cele două țări și posibilitățile dezvoltării în colaborare a economiei și cooperării în domeniul de interes reciproc precum și al schimburilor comerciale.

CONVORBIRI ECONOMICE ROMÂNNO-BULGARE

Tovarășul Cornel Burtică, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, s-a întâlnit, miercuri, cu Hristo Hristov, ministrul comerțului exterior al R.P. Bulgariei...

Primire la Consiliul de Miniștri

Tovarășul Cornel Burtică, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a primit, miercuri dimineața, pe Mahdi Musthin Auda...

Plecarea unor delegații de peste hotare care au participat la Forumul tinerei generații

Au părăsit Capitala, îndreptându-se spre țările delegații ale unor organizații de tineret și studenți de peste hotare care au participat la lucrările celui de-al XI-lea Congres al Uniunii Tineretului Comunist și ale celor de-a XII-a Conferințe a Uniunii Asociațiilor Studenților Comunisti din România...

In realizarea producției fizice la I.M.A.S.A. Sfințu Gheorghe

O SOLUȚIE MAI PUȚIN AVUTĂ ÎN VEDERE

La sfîrșitul anului 1979, un tînar colectiv — cel al întreprinderii de mașini, agregări și subsanșamble auto din Sf. Gheorghe, județul Covasna a înregistrat, imediat, nerezultate la principalii indicatori economici. Restante care persistă și în momentul de față, cînd după primul trimestru, planul la producția globală nu a fost îndeplinit decît în proporție de 73,9 la sută...



Nu. Nu este pauza de masă. Sîntem însă la ora șuetoilor în „secția de rectificat dantură”. Explicația sefului serviciului plan: „lipsa de comenzi”



După spațiul liber de la această linie, nu s-ar spune că secția nu ar avea capacitatea necesară, așa cum justifică seful secției

perfecționarea organizării fabricației și, pe această bază, creșterea productivității muncii cu 7 la sută față de 1979. Între acestea, lansarea centralizată în producție a rezerelor, pentru cutiile de viteză sau reducerea cu 200 a personalului indirect productiv, prin trecerea lui în secțiile direct productive...

ALEXANDRU STROE

ZILE HOTĂRÎTOARE ÎN BĂTĂLIA PENTRU RECOLTĂ

(Urmare din pag. 1)

rea celor 800 de taurine sau înfilozat. În spațiul combinelor de recoltat, o echipă formată din 5 tractoare și plugi ară suprafețele eliberate recent și pregătesc parcelele în vederea însă-

mințării celei de a doua culturii: porumbului. Așadar, o activitate complexă, multilaterală, adaptată nevoilor cîmpului, prin participarea tuturor forțelor statului și al cărei succes se află determinat în buna organizare a muncii.

și pentru determinarea puterii dezvoltate de motor. În varianta clasică era necesară demontarea combinelor, a motorului, ceea ce solicita timp și forță de muncă. Prin adaptarea noastră toate aceste inconveniente sînt înlăturate. Sub aceleași comandamente am realizat și un atelier mobil de revizie și reparatii specializat pentru mijloacele de transport, știut fiind că transportul este un punct nodal al recoltării, de viteză lui depinzînd în mod hotărîtor productivitatea combinelor în brazda la seceris.

În perspectiva secerișului, toate utilajele gata de start!

Un interesant dialog de campanie purtăm cu inginerul Teofil Lungoci, directorul S.M.A. Orbeasca. În atelierul mecanic se depun insistente eforturi pentru remedierea și punerea în stare de funcționare a ultimelor 10 combine, din cele 60 aflate în dotarea unității.

Organizarea muncii, succesul în campanie depinde și de previziunea specialiștilor asupra lucrărilor ce urmează a fi desfășurate. Apropierea secerișului este un exemplu.



LA GĂEȘTI Frigiderul cu Nr. 1700000

În evidentele întreprinderii din Găești a fost înregistrat fridgerul cu numărul de fabricație 1700000. Jubileul constituie rezultatul activității desfășurate de colectivul unității dimbovitene în cei zece ani de existență.

SPORT SPORT SPORT De la Steinitz la Karpov

E. LASKER (1868-1941)

Emanuel Lasker, unul dintre cei mai mari campioni ai tuturor timpurilor, ocupă un loc special în istoria şahului, fiind unul dintre cei mai luminați minți din acest joc al inteligenței! Doctor în matematică și filozofie, el a alternat perioade de joc de turnee active cu o muncă fructuoasă în aceste două specialități.

SPORT SPORT SPORT

ALEHIN

unde s-a disputat meciul. Oricum, marelui meciu şahist care a fost Lasker și-a continuat activitatea, cîștigînd printr-o altă victorie în 1924 la Moscova. În 1925 Lasker a ocupat locul 3, după Botvinnik și Flohr, neînving!

SPORT SPORT SPORT

FLORIN GHEORGHIU

25 h3 (sau 25 g5 f5 28c5 C47 27 f4 g4 cu mare avantaj pentru negru) 25... Ch7 26 Te8 Te7 27 Te1 Tb8 28 Del Cc5 29 Ce5 (29 Cc5 Dh2 + 30 Rf1 Fg3 31 Ce3 Dh3 32 Re2 h4 cu avantaj decisiv pentru negru) 29... fe3 30 Dg5 e4 31 f6 g6! 32 f4 h4! 33 Ne5 f6 9 Ng3 8... C14 9 e4 Nf5 10 g3 (la 10 Dd2 urma 10... De7 -d-10... 00 11 00 Te8 12 De7 C13 C41 (Mai bine era 13 Cc5 f) cu șanse de atac). 13... f6! 14 Ce3 Ne5 15 Ch4?! (După partida Alehin și Tarrasch au recomandat... 15 Tf1) 15... Nc7 16 h4 Nf6 17 Cc3 Nf7 18 b5? 19 Nf5! (Îl invită pe alb să joace g2-g4, care se va dovedi o slă-

REUȘIND UN REZULTAT EGAL: 1-1 la Rijeka

Sportul studentesc a cîștigat Cupa balcanică intercluburi la fotbal

Terț s-a disputat la Rijeka, mansa a 2-a a finalei Cupei Balcanice intercluburi la fotbal între formația Sportul Studentesc București și cunoscuta echipă iugoslavă N.K. Rijeka. Partida s-a încheiat la egalitate 1-1, în favoarea gazdelor. Unicul gol a marcat în minutul 33 prin Tomić, iar Sandu Mircea a egalat în minutul 68 printr-un șut imparable. Comentatorul sportiv al șantienilor Tănășiu evidențiază joaca bun prestat de studenții bucureșteni.

DISPUTAT MIERCURI LA PERNLK, MECIUL AMICAL DE FOTBAL ÎNTELE SECȚIUNILE DE TINERET ALE BULGARIEI ȘI ROMÂNIEI

La Focul meciului internațional amical de fotbal dintre echipele R.F. Germaniei și Poloniei

La Focul meciului internațional amical de fotbal dintre echipele R.F. Germaniei și Poloniei, fotbalistii vest-germani au obținut victoria cu scorul de 3-1 (2-1).

Advertisement for 'pentru tineri' (for young people) featuring a stylized figure and text about information and youth activities.

Advertisement for 'JOI un cetățean o atitudine' (Thursday a citizen's attitude) featuring a stylized figure and text about social and cultural activities.

Advertisement for 'FRAM' POATE FI SALVAT!' (FRAM can be saved!) featuring a stylized figure and text about a technical or scientific project.

Advertisement for 'DE CE' (Why) featuring a stylized figure and text about a book or publication.

Advertisement for 'BRODERII PENTRU TARA BRODERIILOR' (Embroideries for the land of embroideries) featuring a stylized figure and text about textile products.

Advertisement for 'ultrascurte-ultrascurte-ultrascurte' (ultra-short-ultra-short-ultra-short) featuring a stylized figure and text about a technical or scientific product.

Advertisement for 'SUB OCHII NOSTRI' (Under our eyes) featuring a stylized figure and text about a technical or scientific product.

Advertisement for 'ȘCOALA VIETII... LA CINTAR' (The school of life... at the scale) featuring a stylized figure and text about a book or publication.

